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PESCI, POSTAR IN AVTOMOBILIST

PeSci P;, P; in P; se napotijo iz kraja 4 v kraj G, ki lezi
10 km proti vzhodu in 10 km proti jugu (torej natanko na jugo-
vzhodu od kraja 4).

Iz kraja 4 vodijo v kraj G odseki ravnih cest, ki povezujejo
kraje 4, B, C, Dy, E, F, G in H. Potniki hodijo samo po teh ces-
tah. Ceste pa povezujejo kraje takole:

iz A4 vodijo ravne ceste v B, D in E;

iz B vodijo ravne ceste v C in F;

iz Dv#inC; iz E v in F; v ¢ pa iz P, K in ©.

Kraji leZe takole: D leZi 6 km od 4 proti vzhodu, kraj E leZi od
A 7 km proti jugu. Kraj B leZi od 4 4 km proti vzhodu in 3 km
protl jugu. € leZi od B 6 km protl vzhodu, F leZi od B 7 km pro-
ti jugu. # lezi od D 7 km protl ]ugu.

Kako morajo potovati omenjeni trije pedci, da nlkjer ne pre-
hodita dva istega cestnega odseka! Potnika sekata svojo pot kve-
¢jemu v kriziZéih, ki ne leZe v nastetih krajih. Koliko takih
krizis& je in na katerih cestah so? Vsak Potnik izbira najkrajso
pot! (V takem kriZisc¢u ni dovoljeno zaviti na drugo cesto!). Vsi
potniki se odpravijo hkrati in hodijo enako hitro (6 km/h). Ali
je moZno, da se dva sredata v kakZnem kpriZi&du? V vsakem mestu,
skozi katerega potuge]o, se vsak ustavi za 30 minut. V kak3nem
vrstnem redu prispejo iz 4 v G in &ez koliko &asa vsak?

Navodilo: Nalogo reSuj na kariranem papirju. Napravi nadrt opi-
sanih.krajev, 1 cm naj pomeni 1 km.

Dodatni vprafanji: Kako mora potovati postar, ki raznasa posto
iz kraja 4 v kraje B, ¢, D, E, F, G in H, da bo opravil najkrajso
pot in bo oddal posto v vsakem od na3tetih krajev. Konéal bo v
kraju G. Koliko ¢asa rabi za to pot, &e se vozi z mopedom s pov-
pre&no hitrostjo 21 km/h ? Kako bo vozil avtomobilist, da pride
po na]krajél moZni cesti iz 4 v G, koliko €asa bo rabil za to
pot, ¢e vozi s hitrostjo 64 km/h in se med potjo nikjer ne usta-
vi?
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